COMPTE-RENDU CONSEIL MUNICIPAL 03/05/2022
	Participants
	Béatrice PRITZY, Claude DESCOURVIERES,  Marie-Odile GARNIER,  Pascal GARNIER,  Maxime GIRARD,  Jean Michel GUIGNARD,  Robert GUYOT, David LETONDAL, Laurie MAUGAIN, Mikael NICOLAS, Cédric BRAGARD  Philippe GROS, Bruno DESCOURVIERES, Christophe REGNIER.




Secrétaire de séance : Maxime GIRARD                                                       Auditeur : Néant

· Approbation du compte rendu du conseil municipal du 31/03/2022

Compte rendu du conseil du 31 mars 2022 : approuvé à l’unanimité. 

· Extension du réseau ENEDIS

Demande par le SYDED pour une extension du réseau de distribution publique d’électricité rue de Pontarlier pour 164 mètres linéaires. Le coût de cette extension s’élevant à 19 750 €, serait financée à 2/3 par le SYDED et 1/3 par la commune.
Le Conseil Municipal, n’ayant pas assez de précisions sur cette opération, demande au Maire de se renseigner pour connaitre les modalités fixées par le code de l’urbanisme.

· Convention ENEDIS- rue du Grand Bois

Demande de servitude de passage par Enedis sur la section F parcelle n° 395, rue du grand bois afin de desservir en électricité la SCI des Roches.
Demande votée à l’unanimité.
	
·  Terrain rue du Grand Bois

Le Maire rappelle au Conseil Municipal qu’il a été décidé de vendre un terrain communal, Rue du Grand bois, à Mr et Mme TAULEIGNE Anthony au prix global de 81 620 € TTC d’une contenance de 742m².
Après consultation du Notaire et du Trésor Public, il a été indiqué que l’opération entrerait dans le champ d’application de la TVA.
Le conseil municipal confirme donc le prix de vente de 81 620 € TTC dont 13 603.33 € de TVA et vote à l’unanimité.






· Reversement par le SYDED d’une fraction de la TCFE (taxe sur la consommation finale d’électricité)
Le Maire rappelle que le Comité syndical du SYDED, a délibéré en avril 2021 pour reverser à la commune une fraction égale à 25% du montant de la TCFE perçue sur le territoire de la commune, et ce à compter du 1er janvier 2023.
Après avoir entendu l’exposé du maire et en avoir délibéré, le conseil municipal vote à 11 voix Pour, 1 contre et 2 abstentions, le reversement par le SYDED de cette part de TCFE.
· Animaux errants-SPA

Demande de la SPA de Pontarlier d’une aide de 1 € /habitant/an pour que la commune bénéficie des services de la fourrière à la SPA pour les animaux errants (chiens et chats) sur le territoire communal.
Le Conseil Municipal refuse cette proposition mais s’engage à héberger les animaux errants dans l’attente de trouver leur propriétaire.

· Subvention traversée du village
Le Maire rappelle le projet d’aménagement de la Grande rue et la réfection de la conduite d’eau. Afin d’étudier le financement de ces opérations, le maire demande l’autorisation au conseil Municipal de déposer des dossiers de subventions auprès de l’agence de l’eau, du département du Doubs et de l’Etat. Le plan de financement sera étudié après consultation des entreprises.
Demande votée à l’unanimité.
· Questions diverses

· Cérémonie du 08 mai à 11H au monument aux morts, suivie d’un vin d’honneur servi à la petite salle ;
· Repas de la fête des mères : mercredi 25 mai à 20 heures à la salle des fêtes ;
· Vente de bois : vendredi 6 mai à 20 heures à la petite salle.


La séance est levée à 22H40.
